

**DŮVODOVÁ ZPRÁVA PRO 74. SCHŮZI RADY MĚSTA ZUBŘÍ
konanou dne 13. 10. 2021**

Dar z rozpočtu města - p. Jakub Bambuch

Zpracoval: Milan Palacký, vedoucí EO

101.1.2

Dne 4. prosince 2021 se bude ve sportovní hale konat mezinárodní galavečer bojových sportů. Jak je všeobecně známo, iniciátorem je rožnovský oddíl ASIA GYM SPORT z. s., jehož členy tvoří řada vynikajících sportovců, pocházejících ze Zubří, a kteří dosáhli skvělých výsledků i na mezinárodní scéně. V rámci galavečeru se bude s kariérou loučit pan Jakub Bambuch.

Jeho sportovní výsledky jsou uvedeny v dopise, který nám poslal Ing. Zdeněk Tobola, a ve kterém žádá o podporu a ocenění pana Bambucha.



ASIA GYM SPORT z.s.

Žerotínská 2652
756 61 ROŽNOV p/R
T: + 420 775 222 525
M: asiags@centrum.cz

žVěc:

ŽÁDOST O PODPORU

MEZINÁRODNÍ GALAVEČER BOJOVÝCH SPORTŮ - LFL IV. 2021

Vážení,

dovolte mi touto formou zdvořile požádat o podporu mezinárodního **GALAVEČERA –LFL IV.**, který se bude konat opět ve sportovní hale **ROBE ARENA ZUBŘÍ – 4.12.2021**. **Vyjímečnost letošního ročníku potvrzuje ukončení aktivní kariéry našeho klubového odchovance, reprezentanta ČR - ČSFu, CWF, trojnásobného MISTRA ČR ve sportovním kickboxingu a olympijském boxu, bronzového medailisty z MS na Bali 2008.** Rodáka ze Zubří **Jakuba Bambucha**.

Ten bude zápasit v olympijském boxu o **TITULOVÝ MISTROVSKÝ PÁS** jako vrcholný a poslední zápas nejen tohoto GALAVEČERA, ale i své úspěšné sportovní kariéry. V našem klubu ASIA GYM SPORT z.s. jsme k dnešnímu datu vychovali pro příslušné sportovní svazy celkem 23 reprezentantů ČR v juniorských i seniorských kategoriích. Ing. Veroniku Kohutovou – Veselou, která je 17-ti násobnou MISTRYNÍ ČR, 5 x MISTRYNÍ SVĚTA, 4 x MISTRYNÍ EVROPY a vítězkou mnoha prestižních domácích i zahraničních turnajů. Další úspěšnou juniorkou byla Taťána Jurčíčková, která je rovněž několikanásobnou MISTRYNÍ ČR a juniorskou MISTRYNÍ SVĚTA ve sportovním kickboxingu. Obě rovněž pochází ze ZUBŘÍ.

Osobně si vážím dlouholeté spolupráce na různých soutěžích, které pořádáme právě ve sportovní hale ZUBŘÍ. Letos bychom Vás však požádali o finanční podporu právě na **TITULOVÝ ZÁPAS O MISTROVSKÝ PÁS** pro **Jakuba Bambucha**. Marketingová nabídka je součástí krátké prezentace jako příloha v mailu.

Se sportovním pozdravem,

ING. ZDENĚK TOBOLA – GENERÁLNÍ MANAŽER LFL

V Rožnově p/R, dne 16.9.2021